
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN LURING (RPPL) 

DARURAT COVID 19 

SATUAN PENDIDIKAN : MTs. Alkhairaat Dolo  TAHUN PELAJARAN : 2019-2020 

MATA PELAJARAN     : IPA     MATERI POKOK : Tata Surya 

KELAS/SEMESTER     : VII/2    ALOKASI WAKTU : 2 x 40 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah pembelajaran, siswa dapat : menjelaskan tentang susunan sistem tata surya. 

 

B. MEDIA PEMBELAJRAN DAN SUMBER BELAJAR 

-Media  : Laptop 

-Sumber Belajar : Buku Siswa IPA Kelas VII Semester 2, Buku Guru dan Gambar Susunan Tata 

Surya. 

 

C. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

- Salam, sapa, dan berdoa 

- Menyampaikan tujuan pembelajaran 

- Guru memberikan motivasi kepada siswa serta menjaga jarak dan memakai masker 

2. Kegiatan Inti 

- Guru mengunjungi rumah siswa dan memberi penjelasan kepada orang tua siswa tentang 

pembelajaran yang akan diberikan. 

- Guru menjelaskan tentang materi yang akan dipelajari serta tugas yang akan dikerjakan. 

- Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk menanggapi materi yang telah dijelaskan. 

- Guru mengingatkan kembali, waktu pengumpulan tugas. 

3. Kegiatan Penutup 

- Guru memberikan kesimpulan terkait materi yang telah diberikan. 

- Guru menyampaikan kepada siswa agar tetap menjaga kebersihan serta mentaati protokol 

kesehatan dan memakai masker selama pandemi Covid-19 apabila keluar rumah. 

 

D. PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN 

    a. Pengetahuan  : Tes Tulisan/Penugasan 

    b. Keterampilan : Unjuk Kerja 

 

 
Mengetahui, 

Kepala Madrasah 

 

 

Salwa, S.Ag. 

Nip: 1997106161992032002 

Dolo, 24 Juni 2020 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

Suryanti, S.Pd. 

Nip: 196905262008012014 


